
Referat af generalforsamling mandag den 26 februar 2018                                    2018.02.28 

 

 

Formanden bød velkommen og kunne konstatere at generalforsamlingen var lovlig varslet 

og der var fremmødt 28 medlemmer samt fuldmagter fra 5 medlemmer - i alt 33 

stemmeberettigede. 

Samtidig bød formanden nye beboere velkomme. 

 

1. Valg af dirigent blev Henrik Andersen ( formanden ), referent blev Bjørn Schmidt. 

 

2. Formanden gennemgik årsberetningen med fokus på fællesarealerne og deklarationen. 

    Deklarationen skal man efterleve eksempelvis med opførelse af plankeværk, farver samt               

    øvrige regler i almindelighed. 

    Endvidere blev der holdt fokus på omkostningerne for fællesarealerne - disse skal holdes    

    i ro. 

    Beretningen blev godkendt. 

 

3. Peter Hegermann-Lindencrone ( kassèr ) gennemgik regnskabet linie for linie, samt 

    besvarede løbende de spørgsmål, som måtte komme. 

    Regnskabet blev godkendt. 

 

4. Der var indkommet 2 forslag, som der skulle stemmes om ved almindelig flertal. 

 

4.1 Kim Qvistgaard ( 163 ) havde forslag til genplantning af træer og buske når disse var 

      fjernet/fældet fra fællesarealerne med fokus på de store arealer på vest - og syd volden. 

      Bestyrelsen havde planlagt at disse to områder skulle tilsås med markblomster - jorden  

      er forberedt for dette idet alle rødderne fra de gamle buske stadig er i jorden -  

      områderne er ligeledes sprøjtet og dette vil blive gentaget  først på foråret før såning. 

      Bølgerne gik højt i den efterfølgende debat - for og imod osv. 

      Ved genplantning af roser var der estimeret en omkostning på anslået 250.000,- samt  

      en årlig merudgift for vedligehold på ca. 40.000,- 

      Kims forslag kunne dog ikke samle flertal ved afstemningen - nu vil man vente og se     

      resultatet af de kommende blomster. 

 

4.2 Tommy Krøner ( 87 ) havde forslag om at  gøre højresvingene større ved udkørsel fra   

       stamvej 1 + 2 således at man ikke kører ned i et " hul ". Disse skader i svingene er  

       forårsaget af  kørsel med de tunge køretøjer.  Reparation af svingene ville løbe op i  

       12.000,- + moms. 

       ( tilbud afgivet af vores gartner, som virker til at have en professionel løsning )   

       Der  kom mange alternative forslag med opfyldning med grus, stabilgrus, store sten  

       samt pullerter.  

       Ved afstemning blev forslaget vedtaget. 



 

4.3  Sidste forslag er overført til punkt 9 eventuelt, da der ikke skulle stemmes om dette. 

 

5. Formanden gennemgik minutiøst budgettet for 2018 linie for linie, budgettet blev  

    herefter godkendt.  

 

6. Den nye bestyrelse blev efter valg sammensat således: 

    Henrik Andersen ( 77 ) 

    Helen Hansen ( 131 ) 

    Peter Borch ( 21 ) modtog genvalg 

    Kent Unold ( 71 ) modtog genvalg 

    Peter Hegermann-Lindencrone 

    og atter som tro suppleant Malene Krause ( 73 ) 

    Bestyrelsen skal nu konstituere sig ved første bestyrelsesmøde. 

 

7. Som revisor blev valgt Bjørn Schmidt ( 133 ), 

    som revisor suppleant blev valgt Eyvind Larsen ( 113 ) 

 

8. Punktet her hed gennemgang af Cirkelhus planer. 

    Formanden viste en del skitseforslag som arkitekt firmaet bag Cirkelhuset havde lavet.   

    Et stort projekt omhandlende en del store forretninger, ungdomsboliger, biograf,  

    multibane, kondistier, hotel og meget mere som tænkes opført efter nedrivning af  

    Cirkelhuset. 

    Endvidere er der tænkt opført et antal boliger eventuelt lejeboliger på den store  

    parkeringsplads. Flaskehalsen her kunne være tilkørselsveje til dette område. 

    Der var meget snak og nysgerrighed om dette punkt - som dog stadig virker  uklart på  

    dette tidspunkt. 

 

9. Eventuelt 

    Hanne Dalgaard ( 177 ) var meget ked af at der var meget vand på hendes grund, samt 

    på fællesarealet ud for hendes grund. I forbindelse med dette område er der udlagt flere 

    dræn af grundejerforeningen gennem årene. Hanne har selv for mange år siden bekostet 

    dræn på egen grund udlagt af gartner Ove Poulsen. Det grønne udvalg har kunne  

    konstatere at der er " hul " igennem foreningens dræner. Konklusionen her er at  

    bestyrelsen sørger for at Hanne får et tilbud på " tørlægning " af hendes grund af 

    foreningens gartner. 

 

 

    Hanne og Kim ( 177 + 163 ) ønsker genplantning af birketræer på stamvej 3. Problemet  

    her er at vi ikke ved hvilke type birketræ der er plantet på stamvej 3 - der skal formentlig  

    plantes 2 mere i det lange bed - hvis nogen kan hjælpe med at finde ud af hvilke type 

    birketræ der er plantet på stamvejen vil det være en stor hjælp. 



    På syd volden er genplantet 2 hængebirk  - identisk med de øvrige birketræer.  

     

    Kim ønsker ligeledes at " træ gavlene " som vender ud mod boldbanen bliver mere  

    ensartet på alle rækkehusene så der ikke er blandet grå, sort og brune gavle. 

 

    Tommy ( 87 ) foreslog formanden at han skulle afholde nabohøring i forbindelse med 

    opførelse af nye udhuse / tilbygninger, placering og udseende af disse - i stedet for  

    bestyrelsen blot godkender resultatet fra kommunen. 

 

    Tommy ( 87 ) fortalte at nummer 85 har udgravet i skrænten fra gæsteparkeringen 

    på stamvej 2 - det må man ikke i følge deklarationen. I øvrigt bad han bestyrelsen 

    sørge for genetablering af hele fællesarealet rundt om nummer 85. Det har lignet en  

    stor losseplads siden november 2017 uden tegn på forbedring. Mange af buskene er 

    totalt ødelagt. 

 

    Tommy ( 87 ) nævnte at vi mangler et Nabohjælp skilt ved indgangen fra Kongevejen 

    til stamvej 1 - bestyrelsen sagde at dette skilt ville blive bestilt med det samme. 

 

    Nogle beboere har ønsket faste dage for havedagene så ens planlægning kunne  

    tilrettelægges ud fra dette. 

    Fremover ligger havedagene på første søndag i maj, samt første søndag i oktober. 

    Så må vi se om tilslutningen bliver større sagde formanden. 

 

    Bjørn Schmidt 

    Referent 

 

 

     Deklarationen er nævnt flere gange i teksten - men hvad er deklarationen? 

 

     Deklarationen er et regelsæt gældende for hele vort område, til dels også for vor private 

     matrikel. Deklarationen er lavet af bygherren, Hørsholm Kommune og politiet i 1979 og 

     herefter tinglyst. Deklarationen er ufravigelig og gælder ligeligt for alle. Her står blandt    

     hvordan et plankeværk skal opføres, materialer, min / max højde, endvidere skal det  

     have samme farve som bygherren malede træværket i starten !! - så her skal man nok  

     alliere sig med en gammel beboer.    

     Deklarationen kan ses på vor hjemmeside christianshusvej.dk, man skal være logget ind 

     for at læse denne - login fås ved henvendelse til bestyrelsen.                         


